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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یعطق گرب حلاصا صوصخ رد

33207/2989/211: هرامش
23/06/1382 خیرات
:تسویپ

 ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
یسرباسح نامزاس
ناریا یمسر نارادباسح هعماج

هلمج زا یتایلام تیفاعم لامعا نودب , نایدوم یتایلام یاه هدنورپ هب یگدیسر رد یتایلام روما تارادا یدراوم رد هکنیا هب رظن
هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق رد ررقم هریغ و 142 هدامو141 هدام,132 هدام,132 هدام
تاررقم و نوناق زا علاطا مدع ظاحل هب یتایلام نایدوم و هدومن تایلام صیخشت گرب غلابا و رودص هب مادقا نآ یدعب
هقلعتم تایلام , تایلام لومشم دمآرد نازیم دروم رد یتایلام لک زیمم اب قفاوت ای صیخشت گرب لوبق اب دروم بسح یتایلام
هدننک تخادرپ اما هتشاد ار یتایلام تیفاعم زا یرادروخرب ینوناق قاقحتسا یدوم هک یدراوم نینچمه و هدومن تخادرپ ار
هدومن زیراو یتایلام یاهباسح هب و رسک یو هب یتخادرپ هوجو زا ار104 هدامرد ررقم یفیلکت یاهتایلام , نوناق بجوم هب هجو
دراد دوجو دروم بسح یتخادرپ هوجو دادرتسا و یعطق یتایلام گرب حلاصا صوصخ رد یتایلام نارومام یارب یتاماهبا تسا
هدش تفایرد هفاضا هبساحم هابتشا تلع هب هک یئاهتایلام دادرتسا هب رظان طقف روبزم نوناق242 هدام دافم هکیئاجنآ زا اذل و
تیعطق زا سپ یدوم هچنانچ , دوب دهاوخ زین دنتسه دادرتسا لباق ینوناق تاررقم قبط هک یئاهتایلام لماش هکلب هدوبن تسا
ای و دادرتسا تساوخرد هدیدرگن لامعا یتایلام هزوح طسوت هک یتایلام یاه تیفاعم یرادروخرب مدع زا یهاگآ و تایلام
توافتم یاه هیور ذاختا زا زیهرپ و تاررقم یارجا روظنم هب .دیامنب تیفاعم قاقحتسا نتشاد هب هجوت اب ار یعطق گرب حلاصا
:درادیم ررقم
ریاس ندوب اراد تروص رد و ) یتایلام لکزیمم اب قفاوت ای و صیخشت گرب لوبق( قوف بتارم هب هجوت اب یتایلام یدوم هچنانچ
غلابا ای و رداص نآ یعطق گرب اما هتفای تیعطق رظن دروم درکلمع هرود تایلام و هتشاد ار یتایلام تیفاعم قاحتسا , طیارش
ناونع شرازگ یط دنفلکم یتایلام نیزیمم دشاب هدیدرگ غلابا و رداص زین یعطق تایلام گرب هکیتروص رد نینچمه و هدشن

یاهدمآرد زا ار تایلام تخادرپ زا فاعم یاهدمآرد طبریذ یتایلام لک زیمم دیئات و هظحلام زا سپ و هطوبرم یزیممرس
غلابا و رداص هدش دای یاه تیفاعم ندومن ظاحل اب یحلاصا یعطق گرب ای یعطق تایلام گرب و رسک قباس هدش یعطق
دنناسرب یدوم علاطا هب یا همان یط ار عوضوم دریگن قلعت یتایلام یلک روطب تیفاعم زا یرادروخرب تهج هب رگا و دنیامن

بسح یتخادرپ هفاضا مزلا تاحلاصا ماجنا و یسررب زا سپ دشاب هدش تخادرپ ررقم دح رب دازام یتایلام هکیتروص رد انمض
.ددرگ درتسم روکذم نوناق 242 هدام تاررقم

هتسجخ راوسهش یسیع
یرادا تلادع ناوید یمومع تایه 14/04/88 خروم 325 هرامش همانداد ساسا رب 23/06/82 -33207 هرامش همانشخب (
) تسا هدیدرگ لاطبا

هتسباو ینوناق داوم

و یزرواشک شخب تلاوصحم و یتفنریغ یاهلااک و تامدخ تارداص زا لصاح دمآرد )% 100 ( دصرددص - 141 هدام

1382/06/23 :دنس خیرات
211/2989/33207 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

زا تامدخو اه لااک هیلک تارداص
یسدنهمو ینف نامدخ هلمج
لوط رد یطرشو دیق چیه نودب
یم تایلام زا فاعم موس همانرب
دشاب
/ت/971 هرامش همان بیوصت

14/1/1383 خروم ک/32549
هعسوت یلاع یاروش یارزو
یتفن ریغ تارداص
زا هدننک هدافتسا دروم رد*
طسوت هکینامز رد هرداص تیفاعم
دوشیم رداص یراکلمعلا قح
یگنهرف زکارم یتایلام تیفاعم*
ییاتسور عیانص - یرنه و
هفرعت حلاصا*
7228/40 هب7728/40یکرمگ
یتسیاب تارداص تازایتما*
رظن زا تارداص دمآرد ناونعب
دوش روظنم اهتیفاعم
یاهلااک تیفاعم عورش دروم رد*
یتارداص یتعنص
یعطق گرب حلاصا صوصخ رد
یاهتکرش یاهتیلاعف دروم رد*
و ینف تامدخ رودص هک یناریا
دنراد یسدنهم
هبوصم ییارجا خیرات ملاعا*
یتارداص یاهلااک تسرهف دیدج
فاعم
زا هدننک هدافتسا دروم رد*
هکینامز رد یتارداص تیفاعم
رداص راک لمعلا قح مانب تارداص
دوش
زا لبق تیفاعم وغل یحلاصا*
دشاب یمن هیحلاصا
یلع نامز رد %50 تیفاعم*
یتسیاب یتارداص یاهلااک سارلا
و همان زیراو شورف هب تبسن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/2989/33207 :همانشخب

211/2989/33207 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/104/965 :همانشخب
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...ص زا لصاح دمآرد )% 20 ( دصرد تسیب

تخادرپ زا هطوبرم یدیلوت یاههیداحتا و ینواعت یاهتکرش و یتسد عیانص و فابتسد شرف یاههاگراک دمآرد - 142 هدام
... تسا فاعم تایلام

و تسا هدش تفایرد یفاضا تایلام ،هبساحم رد هابتشا تلع هب هک دروم ره رد تسا فظوم یتایلام روما هرادا -242 هدام
...هک یدراوم رد نینچمه

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1
یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک

ددرگ لامعا زین زیاوج
رداص هب یتخادرپ زیاوج تیفاعم
لاس رد تامدخ و لااک ناگدننک

83
لاس زا تارداص %100 تیفاعم

84 ات88
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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